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Responses

Invitations Sent: 0

Invitations Accepted: 0

Untracked Responses: 11

Total Completed Surve\s Received: 11

Total Incomplete Surve\s Received: 0

Total Responses Received: 11
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Results for survey: QÜESTIONARI D'AVALUACIÏ DEL PROJECTE COMENIUS - PARES I MARES

Page: 1/1

El vostre/a fill/a ha pres part en el projecte Comenius "Addressing the Energy Crunch-every Little Action helps" durant dos anys.

Ens agradaria molt que ens donessiu la vostra opiniy sobre el projecte.

Gràcies per la vostra col.laboraciy.

MARTA NOGUERA I MARTA PEY

Coordinadores del projecte

Question 1*

Heu sentit a parlar del projecte Comenius "Addressing the Energy Crunch-Every Little action helps" a casa?

 Sí  11  100.00% 

 No  0  0.00% 

Pop-up

Question 2*

Quina opinió en teniu del projecte?

 Interessant i ~til  10  90.91% 

 Bona però difícil  0  0.00% 

 Hagués estat millor treballar sobre un altre tema.  0  0.00% 

 ns/nc  1  9.09% 

ID View Survey

12537027 View molt bona idea

12537056 View molt bona idea

Pop-up

Question 3*

Heu parlat sobre l'estalvi energètic amb el/la vostre/a fill/a durant aquests dos anys de realització del projecte?

 sí  10  90.91% 

 no  1  9.09% 

ID View Survey

12537056 View a vegades ens demanava cosetes
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Pop-up

Question 4*

Està el vostre fill/a ara més conscienciat de la importància de l'estalvi energqtic?

 St molt més  5  45.45% 

 St una mica més  5  45.45% 

 Gens ni mica  0  0.00% 

 ns/nc  1  9.09% 

Pop-up

Question 5*

Està el vostre fill/a més conscienciat en temes del medi ambient?

 St molt més  5  45.45% 

 St una mica més  5  45.45% 

 Gens ni mica  0  0.00% 

 ns/nc  1  9.09% 

Pop-up

Question 6*

El vostre fill/a, ha participat en cap visita a les escoles de Lituània o Suqcia?

 st  9  81.82% 

 no  2  18.18% 

ID View Surve\

12537056 View va anar a suqcia i va ser molt bona experiqncia

12630378 View Suqcia

Pop-up

Question 7*

El vostre fill/a, ha acollit cap alumne suec o lituà?

 st  8  72.73% 

 no  3  27.27% 

ID View Surve\

12537027 View ha estat una molt bona oportunitat

12537056 View per questions familiars

12630378 View Sueca

Pop-up

Question 8*

Creieu que el projecte ha ajudat al vostre fill per millorar el seu nivell d'anglqs?

 st molt  3  27.27% 

 st força  8  72.73% 

 gens ni mica  0  0.00% 

 ns/nc  0  0.00% 

ID View Surve\

12537027 View en un context real

12537056 View en un context real

Pop-up
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